

**Aan de leden van de raadscommissie Ruimte  
Aan de wethouders L.K. Snijders, J.A. Gardien-  
Reinders, B.P.M. van der Stee, P. Varekamp**

Postadres:  
Postbus 150  
2670 AD NAALDWIJK  
Bezoekadres:  
Laan van de Glazen Stad 1,  
2672 TA Naaldwijk  
(0174) 673 037  
(0174) 673 600  
griffie@gemeentewestland.nl  
www.gemeentewestland.nl

DATUM	UW BRIEF	UW KENMERK	ONS KENMERK	BIJLAGE(N)
	--	--	Griffie/G18-001794	diverse
COMMISSIEGRIFFIER		AFDELING/TEAM		DOORKIESNUMMER
<b>I.J. (Inger) van IJzeren</b>		Griffie		(0174) 67 3286
ONDERWERP				DATUM VERZONDEN
				27-08-2018

**Agenda raadscommissie Ruimte  
dinsdag 4 september**

## AGENDA

Hierbij ontvangt u de agenda voor de **OPENBARE** vergadering van de raadscommissie Ruimte van **dinsdag 4 september 2018, aanvang 19.00 uur** in de **Raadzaal van het gemeentehuis aan de Verdilaan te Naaldwijk**.

	Agendapunt	Stukken	Aard agendapunt/nadere informatie
1)	Opening en mededelingen		
2)	Mededelingen wethouders		
3)	Vaststelling agenda 4 september 2018	Bijgevoegd	<b>Ter vaststelling</b> De agenda wordt ter vaststelling aan u voorgelegd.
4)	Spreekrecht voor burgers	Bijgevoegd	Er is gelegenheid tot het benutten van het spreekrecht m.b.t. de vastgestelde vermelde agendapunten.
5)	Besluitenlijst raadscommissie Ruimte 19 juni 2018	Bijgevoegd	<b>Ter vaststelling</b> Deze besluitenlijst wordt ter vaststelling aan u voorgelegd.
6)	Actie- en toezeggingenlijst	Bijgevoegd	<b>Ter vaststelling en bespreking van de voortgang</b> De actie- en toezeggingenlijst wordt ter vaststelling en ter bespreking van de voortgang in deze voorgelegd.

	Agendapunt	Stukken	Aard agendapunt/nadere informatie
7)	Lange Termijn Agenda	Bijgevoegd	<p><b>Ter vaststelling en bespreking van de voortgang</b></p> <p>De LTA wordt ter bespreking van de voortgang voorgelegd.</p>
8)	Bespreken Ingekomen Stukken	Bijgevoegd	<p><b>Ter bespreking</b></p> <p>De volgende stukken zijn geagendeerd naar aanleiding van de Lijst ingekomen stukken van de Raad van 10 juli 2018</p> <ol style="list-style-type: none"> <li> <p><u>Schrijven VVE inwoners Naaldwijk d.d. 14-05-18 inzake parkeren Naaldwijk</u>            Motivering: de fractie WV wil weten: In hoeverre wordt aan deze brief door het College tegemoet gekomen en wat zijn de concrete maatregelen en binnen welk tijdsbestek worden deze genomen?  <b>Wethouder L.K. Snijders</b></p> </li> <li> <p><u>Schrijven Hoogheemraadschap van Delfland d.d. 06-06-18 inzake Waterkwaliteitsrapportage 2017</u>            Motivering: de fractie WV wil weten: Welke concrete stappen gaat het nieuwe College nemen om de waterkwaliteit in Westland nu eens snel te verbeteren? Dat we het aan de "sector" overlaten zou geen afdoende antwoord meer zijn omdat de sector nou eenmaal bewezen heeft daar nou net niet voor te zorgen en alleen blijkbaar eigen belangen nastreeft.  <b>Wethouder L.K. Snijders</b></p> </li> <li> <p><u>Schrijven Natuurpunt Westland d.d. 08-06-18 inzake Reigeruimten en Natuurbeleid</u>            Motivering: de fractie WV wil weten: In hoeverre houdt het College in haar beleid rekening met hetgeen Natuurpunt Westland heeft uitgesproken en is het College bereid om het beleid te herzien?  <b>Wethouder L.K. Snijders</b></p> </li> <li> <p><u>Schrijven Natuurpunt Westland d.d. 21-06-18 inzake slecht onderhouden bomen</u>            Motivering: de fractie WV wil weten: Op welke wijze wil het College uitvoering geven aan de wens van Natuurpunt Westland.  <b>Wethouder L.K. Snijders</b></p> </li> <li> <p><u>Schrijven mw. Van Nimwegen namens Netwerk Zwethzone inzake project Zwethzone</u>            Motivering: de fractie PvdA wil weten: Wat is ondertussen de status van de gesprekken met omliggende gemeenten, met een nadruk op het gezamenlijke beheer, toezicht en handhaving?  <b>Wethouder L.K. Snijders</b></p> </li> </ol>
9)	Schrijven college d.d. 01-06-18 betreffende beantwoording artikel 42-vraag gesteld door de fractie WV inzake Opstalweg te Naaldwijk	Bijgevoegd	<p><b>Ter bespreking</b></p> <p>De fractie WV:            In hoeverre zijn er maatregelen al getroffen om de Opstalweg een minder snelle weg te maken.</p> <p><b>Wethouder L.K. Snijders</b></p>

	Agendapunt	Stukken	Aard agendapunt/nadere informatie
10)	Schrijven college d.d. 01-06-18 betreffende beantwoording artikel 42-vraag gesteld door de fractie WV inzake ondeugdelijke fietspaden	Bijgevoegd	<p><b>Ter bespreking</b></p> <p>De fractie WV: Nog steeds constateert onze fractie dat de fietspaden in Westland best wel in slecht staat zijn. Wanneer wordt daar nu daadwerkelijk iets aan gedaan door dit nieuwe College?</p> <p><b>Wethouder L.K. Snijders</b></p>
11)	Schrijven college d.d. 11-06-18 betreffende beantwoording artikel 42-vraag gesteld door de fractie WV inzake meting luchtkwaliteit Westland	Bijgevoegd	<p><b>Ter bespreking</b></p> <p>De fractie WV: Waarom weigert het College botweg een goede manier van luchtkwaliteitsmeting die ook in andere gemeenten algemeen gangbaar is?</p> <p><b>Wethouder L.K. Snijders</b></p>
12)	Voorstel tot vaststelling bestemmingsplan Rijnvaart	Bijgevoegd	<p><b>Ter advisering m.b.t. besluitvorming in de raad</b></p> <p><u>Het college verzoekt de raad om:</u> conform voorstellen te besluiten.</p> <p><b>Wethouder J.A. Gardien</b></p>
13)	Voorstel tot vaststelling bestemmingsplannen Schepen 2 te Naaldwijk en Zuideinde 28 te Naaldwijk		<p><b>Ter advisering m.b.t. besluitvorming in de raad</b></p> <p><u>Het college verzoekt de raad om:</u> conform voorstellen te besluiten.</p> <p><b>Wethouder J.A. Gardien</b></p>
14)	Voorstel tot vaststelling plaatsen geluidsscherm Leeweg 45-79 in De Lier		<p><b>Ter advisering m.b.t. besluitvorming in de raad</b></p> <p><u>Het college verzoekt de raad om:</u> conform voorstellen te besluiten.</p> <p><b>Wethouder L.K. Snijders</b></p>
15)	Ontwerpbestemmingsplan Westmade Noord	Bijgevoegd	<p><b>Ter bespreking</b></p> <p>De fractie CDA: In het bestemde gebied gaan maximaal 475 woningen gebouwd worden en om die reden wil onze fractie ook vooraf al een mening kunnen geven over de plannen om al dan niet vroegtijdig een "zienswijze" te kunnen geven om te verwerken in de verdere uitwerking. Dit is ook conform de opgestelde bestemmingsplanprocedures om gelijktijdig met de zienswijzeperiode de plannen in de commissie Ruimte te kunnen agenderen. Wij willen dus niet alleen achteraf kunnen reageren op de dan al uitgewerkte plannen. Technische vragen zijn gesteld aan de organisatie.</p> <p>De fractie WV: De vragen zullen zich concentreren op een gedegen infrastructuur die in het bestemmingsplan onvoldoende wordt uitgewerkt.</p> <p><b>Wethouder J.A. Gardien</b></p>
16)	Ontwerpbestemmingsplan en ontwerpexploitatieplan De Kreken fase 2	Bijgevoegd	<p><b>Ter bespreking</b></p> <p>Op verzoek van de fractie WV geagendeerd in combinatie met schrijven van een inwoner. De fractie WV wil graag een toelichting op de planopzet en de wijze van ontsluiting richting Poeldijk en de infrastructuur rond de nieuwbouw</p> <p><b>Wethouder J.A. Gardien</b></p>

	<b>Agendapunt</b>	<b>Stukken</b>	<b>Aard agendapunt/nadere informatie</b>
17)	Rondvraag	Eventuele vragen ontvangt u gescheiden	
18)	Sluiting		

Hoogachtend,

J.G.M. Witkamp,  
voorzitter van de raadscommissie Ruimte